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Előfizetési ár helyben és vidéhen: 1 EGYES SYÁM ÁRA 3 KORONA.
Egy hónapra 60'— K 
Negyedévre 170' - K

Félévrí. . 34G---K 
Egész ívre 660-— K

Kapható az összes dohénytőzsdékhen 
:: és az utcai árusítóiméi. ::

Szerkesztőség és
Kossuth-utca tí-lk szám a 

háza épület.
immmm

kiadóhivatal:
alt, vétros-

A korona 0*80
Budapest, február 10. A valutapiac 

zárlata ez volt : Napoleon 2zl.r>0—70, 
dollár 635—45, francia frank 5550, 
korona 9—10, rubel 18 19, lei 505 —
korona 9—10, rucái 48 -19, lei 505— 
15, szokol 1210—20, korona dinár 
825—35, lengyel márka 19—20.

Utótőzsde : A valutapiac tartott 
irányzat mellett üzletiden. Dollár 
642—18, márka 342- 43, osztrák ez­
res 9 és háromnyolcad- 9 és fél, 10 
ezres 9 s egytizenhatod—egynyoljad, 
lei 508—9, szokol 1213 17, dinár 
830—4.

A nemes fémek piacán ismét vétel 
kedv mutatkozott. Ezüst korona 15 
és egynegyed, 5 koronás 225 és egy­
negyed 30, forint 113 115 és fél, Na­
poleon 2460,-75, 20 koronás magyar 
arany üzlet né'kül n évi cg 2460.

Zürichi zárlat : Berlin 260, Hol 
landia 191, Ncwyork 514, London 
2232, Páris 4430, Milánó 25 és egy­
negyed, Prága 975. Budapest 0 80,
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A búza ára
Az irányzat szilárd, a tengeri 

változatlan. Kenyérmagvak job­
bak. Az üzlet kis keretek között 
mozgott.

Hivatalos árak : Búza tiszavi - 
déki 2370-420, egyéb 2370-400, 
rozs 1670—1700, takarmányárpa 
1800—25, sörárpa 1825—875, kö­
les 1450—550, zab 1600—25, ten­
geri 2175—2200, repce 27—28, — 
korpa 1230—1250.

Liszt- és őrlemények piacán 
korpa iránt az érdeklődés élén- 
kehb, 1 vagon 1250, 2 vagon 6-os 
liszt 2300, zsák nélkül. 2 vagon 
rozsliszt 2200, mind ab állomás.

Budapest, febr. 10. Bethlen Ist- 
\án gról' miniszterelnöknek a 
nemzetgyűlés ülésén a választó- 
jogi törvényjavaslatra vonatkozó 
kijelentéseit a Keresztény Nem­
zeti Egyesülés Pártjában élénk 
vita tárgyává tették. Az egy be­
gyül! nemzetgyűlési képviselők 
között az a vélemény alakult ki, 
hogy a miniszterelnök a kardi­
nális kérdésekben nem fog en­
gedni. A kompromisszum súly­
pontja a pártközi leifogás szériáit 
az, hogy a kormány adjon garan­
ciái arra nézve, hogy ha, tekin­
tettel a rendelkezésre álló három 
tárgyalási napra, nem lenne tör­
vény a választójogi javaslatból, 
akkor csakis a Friedrich-féle 
rendelet alapján fognak válasz­
tani. A kompromisszumos tár­
gyalás holnap délelőtt 10 órakor 
lesz.

Budapest, febr. 10. A mai ülést < 
Gaál Gaszton elnök pontban 10 
órakor nyitotta meg. Mély megil- 
letődéssel jelenti a nemzetgyűlés- ] 
nck, hogy Kerekes Mihály képvi­
selő az éj folyamán hirtelen meg­
halt. Kéri a nemzetgyűlés bele­
egyezéséi, hogy ravatalára koszo­
rút helyezzenek el és részvétüknek 
jegyzőkönyvileg adjanak kifeje­
zést.

A tisztviselők anyagi helyzeté­
nek javításáról szóló törvényja­
vaslatot a Ház általánosságban 
elfogadta és áttértek a törvényja­
vaslat részletes tárgyalására.

A címnél Szterényi József báró 
szólal fel. A Közszolgálati Alkal­
mazottak Nemzeti Szövetsége ma 
reggel a lapokban nyilatkozatot 
lett közzé, amelyben vitatkozásba 
bocsátkozik a nemzetgyűlésen ő 
általa előadottakkal. Tiltakozik az 
ellen, hogy egy szervezet, amely­
nek élén érdekelt tényező áll, bí­
rálja a nemzetgyűlés tárgyalá­
sait. Óvást emel ilyen anarchisz­
tikus tünet ellen.

Az egyes szakaszoknál több fel­
szólalás hangzott el, amelyekre a 
pénzügyminiszter válaszolt.

Az elnök az 5-ik szakasznál be­
jelenti, hogy 30-núl több képvi­
selő névszerinti szavazást kér. — 
Miután megállapítja, hogy a sza­
vazást kérők közül 34-en jelen 
vannak, elrendeli a névszerinti 
szavazást és a házszabályok ér­
telmében szavazás előtt 5 percre 
szünetet rendel el.

Klehelsberg Kunó gróf belügy­
miniszter beterjeszti a vármegyei 
alkalmazottak illetményének sza­
bályozásáról s városok fejleszté­
séről szóló törvény egyes rendel­
kezéseinek módosításáról szóló és 
a folyamrendőrségről szóló javas­
latokat és kéri azoknak a bizott­
sághoz való utalását.

A nyolcadik szakasznál Szte­
rényi József báró újból rámutat 
a luxuscikkek revízió alá vételére.

Szabó József kéri, hogy a 
luxus cikkek adóját 25%-ra 
emeljék fel.

A Ház a szakaszt Szterényi mó­
dosításával fogadja el. Végül a 
Ház a törvényjavaslatot részletei­
ben is elfogadta.

Ezután megválasztották az or- i szagos pénzügyi tanács egy tag­
ját.

A napirend megállapítása után 
Huszár Károly sürgős interpellá­
ciói terjeszt elő. Utolsó kísérletet

akar tenni arra, hogy mielőtt 
széjjel megy a nemzetgyűlés, al­
kotmányos megoldást találjanak 
arra hogy olyan választójogi tör­
vényjavaslatot fogadjon el a Ház, 
amelyet le is tárgyalhat. Pártkü­
lönbség nélkül arra kéri a kép­
viselőket, igyekezzenek azt tenni, 
amit az ország békéje és nyu­
galma a magyar törvényhozó 
testülettől megkíván. Két kérdést 
kell tisztázni. Első a titkosság 
biztosítása, amelynek meggyőző­
dése szerint a Házban határozott 
többsége, van. Másodszor pedig, 
hogy minden megtörténjék a vá­
lasztás tisztaságának biztosítá­
sára. Kívánságai a következők: 
Ejtse el a kormány azt a gondo­
latot, hogy a jelöléshez szükséges 
polgár leszavazottnak tekintes­
sék. A választás vezetése a bíró­
ság kezébe tétessek le és az utolsó 
pont a kisebbség képviseletének 
kérdése. Ezek azok a pontok, — 
amelyekkel biztosítani lehetne a 
választójog törvényerőre emelke­
dését. Az ország érdekében kéri a 
miniszterelnököt és az ellenzéket, 
hogy felejtse el az utolsó hóna­
pok keserűségeit és a javaslat 
letárgyalásának idejére csinálja­
nak treuge deit. A következő in­
terpellációt terjeszti be: Ha j­
landó-e a kormány kísérletet 
tenni arra, hogy a nemzetgyűlési 
pártok között megegyezés jöjjön 
létre a választójogi törvény al­
kotmányos elintézésére és haj­
landó-e tájékoztatni a Házat a 
kormány afelől, hogy a kísérletek 
meghiúsulása esetén miképen 
akarja a választást megejteni, — 
úgy, hogy a törvényes rendelke­
zések meg ne sértessenek.

Bethlen István gróf miniszter- 
elnök válaszában kifejti, hogy 
mindenkor kész volt és ma is 
kész arra, hogy mindent elköves­
sen a választójogi törvényjavaslat 
minden zavartól mentes letárgva- 
lására. Hajlandó vagyok arra, — 
hogy kompromisszumos tárgya­
lásokba bocsátkozzam az ellen­
zékkel. A Ház minden egyes tagja 
tudja, hogy tárgyalások voltak és 
vannak folyamatban a kormány 
és az ellenzék között és hogy ezek 
a tárgyalások még nem fejeződ­
lek be. A tegnapi nap folyamán 

í propoziciót tettem a Ház elnöké­
nek, hogy ezt közölje az ellenzék­
kel. Az ellenzék egyes tagjaitól 

: m!iv meg is kaptam a választ. A 
I tárgyalások még nincsenek le­

zárva cs nem rajtam múlik, hogy * 
ezek a tárgyalások egyik óráról a 
másikra befejeződnek, hogy az 
engedékenységben elmenjen ad­
dig a határig, amig lelkiismereté­
vel összegyezlethető. Huszár Ká­
roly négy ponttal állott elő. — A 
tegnapi tárgyalások során 8 pont­
ról volt szó. Úgy látom, hogy 
ezekben a pontokban bizonyos 
haladás tapasztaható. A megegye­
zésnek a kormány most nem áll 
Htjában. Arra a kérdésre, hogy 
mi fog történni akkor, ha a nem­
zetgyűlés nem jut abba a hely­
zetbe, hogy döntsön a törvényja­
vaslat felett, e kérdésben a kor­
mány nem foglal állást. Nem 
szabad ezt tenni azért, mert még 
mindig remélhető, hogy a nem­
zetgyűlés fog dönteni e kérdésben 
Visszautasítom azt a vádat és rá- 
l'ogást, mintha a kormány bármi­
féle törvénytelenséget akarna csi­
nálni.

Ezután Huszár Károly szólal 
fel. ismét kijelenti, hogy a mi­
niszterelnök válasza nem nyug­
tatja meg. Ugv látja, hogv a mi­
niszterelnök nem mondotta még 
ki az utolsó szót, de az ellenzék 
sem. Kéri a Ház elnökét, hogv 
ebben a súlyos pillanatban, ami­
kor a fenforgó nagy ellentétek 
lehetetlenné teszik a közeledést a 
kormány és ellenzék között. — 
vegye kezébe a kérdést. A van hi­
vatva arra, hogy erkölcsi súlyát 
érvényesítse a nemzet javára, — 
hasson oda, hogy az eg vés pártok 
vezérei összeültének tárgvlásra és 
meg van győződve, hogv ha ez 
megtörténik, a kompromisszum 
létre is fog jönni.

Gaál Cm szt on elnök kiielenti 
hogv a Huszár Károlv által emlí­
tett akciót a maga részéről már 
megindította abban a nillanathan. 
amikor ez lehető volt. Beielentem, 
hogv ezt az akciót a legnagyobb 
lelkiismeretességgel fogom ve­
zetni.

Elnök az ülést 8 órakor bere­
kesztette.

Törvényjüvsslat a polgári 
laftosságlefegyverzésÉröl

Budapest, február 10. Tegnap nyej- 
tolta be Tomcőányi Vilmos Pál igaz- 
ságügyminister a betegen fekvő hon­
védelmi miniszter helye,l a trianoni 
békeszerződés katonai rendelkezései 
között foglalt egyes tilalmak és kor­
látozások végrehajtásáról szóló tör­
vényjavaslatot. A törvényjavaslat­
ban foglalt rendelkezések két rész­
re oszlanak. Az egyik részük hadi­
anyag gyártására, kivitelére és be­
hozatalára vonatkozó, másik részük 
pedig a polgári lakosság lefegy ver­
zésére és az egyesületekre vonal-
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kozó tilalmi rendelkezéseket tartal­
mazza. Az utóbbi szerint tilos bár­
mely egyesületnek, szervezetnek, in­
tézetnek* vagy magáneg) énnek fegy­
vert, töltényt, vagy bál milyen más 
hadianyagot birtokában tartani. 
Minden közászlvUelő pedig, aki tu­
domással bír ilyen hadianyag, fegy­
ver, lőszer létezéséről, köteles azt 
24 órán belül az illetékes hatóságnak 
bejelenteni. Tilos bárkinek fegyve­
res erőt felállítani, vagy olyan ter­
vezetek felállításában reszt venni, a 
melyeket fel lehet fegyverezni. Mm 
dennemü polgári szervezet csak a 
belügyminiszter altat láttamozott 
alapsszabályok, illetve szabályzatok 
alapján működhet. Ez a rendelkezés 
mindennemű sport társadalmi, poli­
tikai, tudományos vagy más egyesü­
letre egyaránt vonatkozik

I IFA-RoVoK öqYl»~}

Varga Lajos, az Ipar­
testtel elnökének, gyásza

Súlyos csapás érte Varga Lajos 
ipartestületi elnököt. Már napok­
kal ezelőtt hozta a táviró, hogy 
apósa : Szécsy István, városunk­
ban is széles körben ismert füzes­
gyarmati iparos és felesége sú­
lyos betegen fekszik, majd egv 
másik távirat már hozta a jó fe­
leség és anya halálhírét. Az idő 
és forgalmi zavarok következtében 
öt gyermekük közül csak egy tu­
dott jelen lenni a péntek délután 
végbement temetésen. súlyosbítva 
ezzel nagy fájdalmát a jó gyer­
meknek, síinek és unokának, 
hogy meg sem láthatták, nem le­
hettek jelen a jó anya temetésén 
s nem lehetnek jelen az apa beteg 
ágyánál sem. Szeretteik könnyeik 
helyett a Rákóczi-harang hús si­
ralmát vitte a szellő Békés megye 
egyik református községébe : Hi- 
zcsgyarmatra, leróva ezzel gyer­
meki szeretetükct addig is, inig a 
forgalmi zavarok elmúltával sze­
mélyesen is leróhatják szüleik ál­
tal kiérdemelt szeretetiik nyilvá­
nítását.

% :<■< * :V
■m

1922 február lí.

— Az Egyetértés tudósítójától

Budapest, február 10. Hu­
szár Károly sürgős interpellá­
ciója és Bethlen István gr ói 
miniszterelnök mai beszéde 
után határozottan megállapít- j 
ható, hopv a választójoggal kap 
csolatos kompromisszum tekin­
tetében már sokkal békésebb a 
hangulat, mint a tegnapelőtti
sikertelen tárervalások után volt 
Különösen Gaál Gaszton, a 
u 'mzetgyülés elnöke bízik ren­
dületlenül annak sikerében. 
Gaál Gaszton ebben az ügyben 
a következőket mondotta :

— A megegyezés még nincs 
meg. de meg lesz. mert meg 
kell lennie. ' Én ma délután 
Rassav Károllyal és Sándor 
Pállal Beszélgettem a parlament 
ülése után. Az ellenzék többi 
taeiait holnap délelőtt hívom 
össze közös tanácskozásra, a 
mennyiben a Házba jönnek.
Én csak azt mondom, 
most is bízom a meseövezés si­
kerében, mert akkora felelős­
séget egyik fél sem vállalhat 
magára, amekkora a kompro­
misszum nélkül előállana. 
Mind az ellenzéken, mind a 
kormánvnártban a legnagyobb 
jóindulatot és jószándékol ta­

li ogy

uaszlaltam eddig. Az eiigedmv- 
nvele Leien mindkét oldalon 
eiég messzire elmentek, utie 
liogy véiemenyem szerint a üu- 
lemieiakal ki lehet küszöbölni 

Arra a kérdésünkre, hogy 
sok törvényjavaslat var még Je- 
largyutasra es a nemzetgyűlés­
nek mar csak rövid ideje van 
arra, iiuképcn lesz ez tellát meg 
oldva, a következőket mondotta 

Még négy tárgyalási na­
punk van halra, igaz, hogy sok 
törvényjavaslat var még letár- 
gyalásra, azonban ha meglesz a 
megegyezés, a választójogi ja­
vaslat tárgyában, akkor már 
csak technikai kérdés a törvény 
javaslatok tető alá hozása. Azt 
Hiszem, ha ÍS vagy 10 uras ülése­
ket szavaz meg a líáz, egymás­
után elintézhetjük a javaslato­
kat. Csütörtökön, j'ebr. Ití-án, 
tesz az utolsó illésünk, ameny- 
nviben a Ház 1920 február lü-n 
alakul! meg. Sokorópatkai Sza­
bó István erre közbevetette, — 
liogv ő már szerdán lesz bent 
utoljára, mert akkor jár le a 
két é\. Erre Gaál Gaszton ki­
jelelhette, hogy ó még csütörtö­
kön henl lesz az ülésen, de már 
pénteken he sem jön a Házba.

SZÍNHÁZ
mm

József Ferenc főherceg 
Debreczenbe érkezett.

— Az Egyetértés
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London, február 10. (Havas)
A jugoszláv kormány értesítette 
az angol kormányt, hogy haj­
landó hozzájárulni Károly ki­
rály civilistájához, ha a szövet­
ségesek is hozzájárulnak. \ éle- 
ménye szerint a nagyköveti 
konferencia állal megállapított 
összeget csökkenteni kellene és 
a részesedési kvótát előzőleg 
fizessék meg a jóvátétel! pénz­
tárak. A jugoszláv kormány kö­
veteli, hogy Károly király vala­
mennyi érdekelt állam enge­
délye nélkül ne hagyhassa el 
internálás! helyét és javasolja, 
hogy Portugáliával szigorít 
egyezményt kössenek Karoly 
királynak és családjának «tí­
zeséről.

József Ferenc főherceg, Jó­
zsef királyi herceg fia tegnap 
este Debrecenbe érkezett, hogy 
ill meglátogassa régi barátját s 
egykori nevelőjét, Kratochwil 
Károly altábornagyot, a debre­
ceni katonai körlet parancsno­
kát.

A lialal főherceg a tegnap esti 
gyorsvonattal érkezett meg. A 
gyorsvonat harmadik kocsija 
voll egv udvari kocsi, amely­
ben a főherceg utazott. Kiszál­
lásakor Széli dr. állomásfőnök 
fogadta az állomási szobában 
József Ferenc főherceget, aki 
barátságosan üdvözölte a meg­
jeleni urakat.

tudósítójától. —
Ott voltak Kratncluuil Károly 

altábornagy, körletparancsnok, 
vezérkari főnökével, Ghiczij 
Tihamér államrendőrségi fő­
tanácsos, kerületi főkapitány, 
Papp Leó huszárezredes, aki­
nek svadronjában szolgált.

A főherceg az állomási szo­
bán át távozott a vasútról s ko­
csira ülve Kratochwil Károly 
altábornagy lakására hajtatott

József Ferenc főherceg deb­
receni tartózkodása alatt több 

i laiogatásl tesz s hir szerint meg 
I tekinti a városi múzeumot is, 
! este pedig megjelenik a Vörös 

Kereszt bálján is.

I Tegyen egy próbavásárlást és győződjön meg személyesen

STÄRK
a legolcsóbb!! "üBUe*®" Áraim a következők:mindig
cm széles min'ás Zepliirek . . .
cm „ pettyes kartonok. . .
cm „ Pastell Zepliirek Ifi ki« 

mintázással blousokra cs 
ingekre ......

cm széles Angol kelme . . . .
cm Divat kelmék ....
cm „ Gaberdin minden szin . 
cm „ csodás pepita kelme. .

csak

csak
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90
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99
99
99

110
190
195
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UJ ÜZLET!
ERŐS Gásoa és Tsa
müsiad, szerszám és vassereDssd-se 
Debroczen, Mlkiós-utcza 2.
Auolló mozi« l szemben. Telefon 10-64,
Háztartási, villamossági, gazda­
sági cikkek, vasáruk, vasalások* 
gépzstrok, olajok, szerszámok 

sApek, osicyoi6 ÁrnV oon'cio

110
4»

120 
90 

120 
120
00 cm „ Prima minőségit vászon 

Piima minőségű fekete női harisnya .
Damasztok, Vásznak, Schifíonok, Lepedő, Vásznak, Papla­
nok, Ágy- és asztal garnitúrák, Női és férfi gyapjú-szöve­
tek,' továbbá selymek, bat isztok, Női és férfi fehérnemüek 

óriási választékban.
Vétel kényszer nincs!Kérem a cégre ügyelni!

Tisztelettel Piacz-u.

Érdekes színházi hírek. Kardosa 
Géza, u Csokonai színház igazgatója 
és Sajti Imre titkár tegnap hazaér­
keztek Budapestről. — Ivexioss Géza 
kedden eljálsza efayik legkedvesebb 
szerepét : a Ci Lányomé l óságban 
Módi Simít. — lialassy Mariska, a 
kedvelt hősnő, meg m'udig beleg, 
úgy, hogy a pi ódákon sün vehet 
részt. Remélhetőleg azonban mi ha 
marabb elhagyhatja a szobái.

A Ju-Shi sikere. Kardoss Géza 
slágert akart csinálni a Ju-Shi 
cinül operettéből, amelyet figyel­
met keltő áldozatkészséggel á 11 i- 
lőtt ki. Kardoss Géza a maga ré­
széről mindent megtett a siker 
érdekében s Ju-Shi egymás után 
kilencszer szép közönséget is von­
zott. A darab kétségtelen gyen­
geségeit ellensúlyozza az a szép 
színpad, amelyet Kardoss Géza 
ennek az operel te-premierének 
adott. E melleti az előadás is job­
ban kiformálódott s jobban ér­
vényre juttatta, ami a darabban 

I tagadhatatlanul érdekes és élve­
zetes. 11elvcij Erzsi a legteljesebb 
ambícióval játsza a címszerepet, 
amelyben estéről-estére mele­
gebb méltánylásra is talál. Jól­
lehet a primadonna nem egyszer 
indiszpozicióval küzdött, ezt le­
küzdve, fáradhatatlanul lépett föl 
minden este. Nagyon lelkes volt 
mindig Szigeti Jenő is és — ötle­
tes. A nagy hóvihar idején az 
egyik este még a hóviharból is 
tréfát csinált.

Tudja, hogy én milliomos 
vagyok ? — fordul az egyik jele­
netben Ju-Shihoz (Hétvég Erzsi­
hez).

Igen folytatja Szigeti — 
millióim vannak a — hó alatt.

Természetes, hogy ez az aper- 
szii is felvidította a nézőteret.

A Ju-Shi előadását különben, 
mint értesülünk, megnézte több 
színházi ember, köztük Irmag 
Béla is, aki meleghangon nyilat­
kozott azokról a kvalitásokról, — 
amelyeket a Kardoss Géza szín­
pada mulat s nagyon dicsérte 
Kardoss Géza primadonnáját: 
Itt tveg Erzsit is.

Naplemente a Csokonai-szin- 
liázban. Szombaton C) bérletben 
kerül színre a Naplemente. A 
premier előadás sikerét a fellépő 
művészek: László Gyula, Ru- 
binvi, Holtai. Lux Erzsébet biz­
tosítják.

Felkéri az igazgatóság a t. bérlő 
közönséget, hogy a II. félévi bér­
leteiket befizetni szíveskedjenek.

Az opera-est hétfőn, 13-án ok­
vetlen meg lesz tartva a Zenedé­
ben, Budanovits Mária és Ocskav 
Kornél közreműködésével.

Molnár Ferenc hires (Műtörté­
nete: a Pál utcai fiuk ma 5—7 és 9 
órai előadáson kerül műsorra a 
Vígszínház mozgóban 

Hollay Kamilla, fián Norbert és 
Mihó László tépnek M hétfőn é.i 
kedden a Liliké kalandja énekes, 
táncos mozi szkccesbcn. A pompás 
szkeecset Horváth Imre irta, Deésy 
Alfréd rendezte. Zenéjel Lösonczi 
Dezső irta. Jegyclővét a Vígszínház 
mozgó pénztáránál.

Selymek
legolcsóbban

Frank Sándor
női divatházában

Piac-utca 42. sz. Pannónia 
Brálló alatt
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J? „Zita“ árvákért.

Jrta: Szemess József.
Debreczen városnak jótékony úrnői, 
— Minden szép s nemesnek a zászló- 

vivői, --
Ji, -- kiknek jósággal lelve a szi­

vetek : —
Istenszeretetből óh ne vetkezzetek!... 
Isten egyformán ad áldást az ember­

nek ...
Hort, búzát, kenyeret gazdagnak, 

szegénynek ..
Egyformán szereti az egész világot :
I*akaszt a rózsatön illatos virágot ; 
Bétől ti az erdőt csalogány dalával - 
A réiet és mezőt virágillat-árral! ... 

Ne kérdezzétek hát milyen a val­
lása ! ...

Kinek senkije sincs : — — mind egy­
formán árva ! —

Ártatlan kis árvák sziizi tiszta lelke, 
lárva előttetek, mint a virág kelvhe!
S hogy legszebb gyümölcsöt terem­

jen idővel : —
Töltsétek meg Isten ... s embersze­

retettel ! ...
És,... hogy láthassatok télen is vi- 

rágot. ..
Aranyos napsugár csókolja orcátok, 
Hogy... imádság közben gondolja­

nak rátok —-----
Hogy ... boldogság fészke legyen a 

hajléktok : —
... A szegény árváknak -- ha tud­

tok — adjatok !------|
Hogy,--------- ha majd lelhetek utat !

vesz a mennynek :-------- I
Csókolva ... ölelve ... vigye fel 

Istennek - -- -
A legárvább gyermek !!---_

Vasárnapi istentiszteletek. Vasár­
napi istentiszteletek sorrendje a re- ‘ 
forrná tus templomokban : Iíollé- '
giumi Oratóriumban délelőtt 10 óra- I 
kor prédikál Baja Mihály lelkész; I 
délután 5 órakor kátéi magyaráz dr. | 
Révész Imre lelkész. Kis'templom­
bán délelőtt í) órakor prédikál dr. 
Bütykös Béla segédle'kész; délelőtt 
11 órakor prédikál Szele- György lel­
kész; délután 2 órakor prédikál Zi- 
lás István th. Kossuth-utcai temp­
lomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Varga Ferenc segédlelkész; délután 
5 órakor prédikál Uray Sándor lel­
kész. Arpádtéri templomban délelőtt
10 órakor prédikál dr. Révész Imre 
lelkész; délután 2 órakor prédikál 
Gábor András segédlelkész. Ispotály 
templomban délelőtt 10 ó. prédikál 
Varga Jenő segédlelkész; délután 2 
órakor prédikál Varga Jenő segéd- 
lelkész. Homokkerti imaházban dél­
előtt 10 órakor prédikál Nagy Ist­
ván vallástanitó lelkész. Nyilasié- 
lepi iskolában délelőtt 10 órakor 
prédikál Mezey Béla vallástaniló- 
lelkész. — Vasárnapi iskolák A 
Hóczy--intézetben délelőtt 0 órakor. 
Kossuth-utca 75. szám alatt délelőtt 
0 órakor. Nőegvleti Árvaházban dél- 
(Vött 0 őrkor. Pacsirta-utcai iskolá­
ban délelőtt 9 órakor. Leány utcai 
iskolában délelőtt 9 órakor. Diako­
nissza Otthonban délelőtt 9 órakor.
Nyi!-utca 85. szám alatt délelőtt 9 
órakor. Kollégium, 1. kapu 5. számú 
ajtó délelőtt 11 órakor. Homokkerti 
imaházban délelőtt 11 órakor Csap- 
utcai iskolában délután 2 órakor.

A Konfirmált Iparos Ifjak és Leá­
nyok Önképzőkörének tagjai délelőtt
11 órai kezdettel a Burgondia-ulca 
1. számú liuteremben összejövetelt 
tartanak. Beszél Kiss Andor segéd­
lelkész.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele Kollégium I. 
kapu, 5 számú ajtó vasárnap dél­
után fél I órakor.

Baltazár püspök itthon. Dr.
Baltazár Dezső püspök tegnap, 
pen leken, Budapestről hazaér­
kezett.

Az Ipartestület felakarja építeni 
az Iparos-házat.

Csütörtök délután tartotta 
február havi rendes elöljáró­
sápi ülését az Iparlcslület, a 
melyen az elöljáróság! tagok a 
viharos időjárás dacára is majd 
nem teljes számban jelentek 
meg.

Napirend előtt meghatott sza­
vakkal emlékeztek meg az — 
Egyetértés cipőakciújáról, a 
mely ismét kétszáz szegény is­
kolásgyermeknek biztosított in­
gyen jó cipőt, tartós csizmát.

Debrecen iparossága, első­
sorban derék cipész- és tí­
már mestereink példát szol 
gáltattak városunk egész 

társadalmának.
De a mozgalom kezdeménye­
zője, szervezője, ébrentartója 
dr. Szalui Ferenc volt, aki im­
már másodízben páratlan kész- 

Sgel, lendülettel, nemesszivü- 
séggel juttatta lábbelihez a me­
zítlábas gyerekek százait. Dr. 
Szalui Ferenc szerkesztői tevé­
kenysége élénken emlékeztet - 
mondotta az eovlL-

, sek is, amelyekben nem sike- 
.rull már magában az alaptör- 

I venvben kedvező döntést sze- 
; rezni.
1 , Beszámoltak az Ipartestület 

lánces télyen elv anyagi crcdmé- 
l nvéről.

egyik iparos — a 
Debreczenben 1819-ben megje- 
It-nt Esti Lupokra, amelyet tud­
valevőleg Jókai Mór szerkesz­
tett. Jókai nem kis veszedel­
mek árán hangot adott a józan­
ságnak, a békés együttműkö­
désnek és óva intett a túlzások­
ul. Dr. Szalui sikeres akciója 
nagy mértékben alkalmas arra, 
hogy az iparososztályt megil­
lető megbecsülést növelje. Egy­
hangú lelkesedéssel határozták 
el, hogy egyrészt a cipész és 
fimár szakosztályhoz, másrészt 
dr. Szalui Ferenc felelős szer­
kesztőhöz meleghangú köszönő 
iratot intéznek s hogy az Egyet­
értés szerkesztőiének felemelő 
munkásságát jegyzőkönyvben s 
a Testület évi jelentésében meg­
örökítik.

Elénk megbeszélés tárgyát 
kénezte az uj ipartörvény. Meg- 
állanitották, hogy a Testület 
számos kívánsága és indítvá­
nya törvényerőre emelkedett, 
dr? viszont vannak olyan kérdé-

i A báli est közel 100,000 ko- 
1 róna bevételt eredménye- 
j zctL A jövedelmet a ház- 
1 alap s az elaggott iparosok 

alapja javára fordítják.
A rendező bizottság elnökének, 
Prahács Józsefnek, és tagjainak 
a várakozáson felüli sikeres te- 

1 vekenységért köszönetét sza- 
t vaztak.
\ A házalap emelkedése adta 
I meg az iniciativát ahhoz, hogy
I a Testület az „Iparosház“ 
j felépítésének gondolatával 

behatóan foglalkozzék.
i - elöljáróság nem retten

vissza az építkezés nehézségei­
től. Sőt e nehézségek leküzdé­
sével példát kíván mutatni, 
hogy mikép lehet a munkaal­
kalmakat szanoritani és üres 
szalmacséplés helyett valóban 
konstruktiv tevékenységet foly­
tatni.

Tudomásul vette az elöljáró­
ság, hogy a Testület jegyzője, 
dr. Czipott György ny. kúriai 
biró, ügyvédi irodát nyitott s 
megbízta első tisztviselőjét, — 
hogy hivatalát továbbra is lássa 
■el, miután dr. Czipott tudását, 
munkabírását, tapasztalatait és 
az iparosügyek iránt tanúsított 
szeretetét nem nélkülözhetik.

Lelkes tetszés közben ünne­
pelték az elnökség egyik tagját, 
Németh Aladárt, aki nemrég a 
Csokonai-kör emelvényén mint 
iró mutatkozott be. Éhben a 
tényben az iparosok kulturális 
emelkedését látják.

A késő esti órákba nyúló ülés 
a folyo ügyeknek, a számadá­
soknak, az maros-szálló keze­
lésének s a nagyszámú kér­
vénynek letárgvalásával végző­
dött.

Lj egyetemi tanár. A közok­
tatásügyi miniszter dr. Dezső 
Gyula kecskeméti református 
jogakadémiai tanárnak a deb- 
reczem magyar királyi Tisza 
István tudományegyetemen a 
jog- és államtudományi karán 
a magyar magánjogból egye­
temi magántanárrá történt ké­
pesítését jóváhagyta.

CtaItaI ü 1*0 Ír emelkedése ellenére 
mIivAUI dl dA is olcsón vásárolhat

Feldheim és Weisz
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

Holnap AD.K.A.&E.
február la.én

Nagy álarcos
(telmez) BÁLJA

VASÁR NAP
Délután 5 órától 
reggel S óráig I!

A Bika dísztermében I Szenzációs programmal !
Zené;

Carnevál 
felvonulás!

Jux-hzár!

A jelmezesek részére I külön fütött öltöző!!
Rengeteg móka!

Ötletes leim 'zek I

Cigány 
jósoló 

sátorll!

Az „Egyetértés“ részére elő
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

CARNEVÁL
JUX-

ÁRU HÁZ !

Jegyek még vAllliatók: Müller H. 
és fia eéjinél (Pine-u. 71. sz.). 
Forgalmi Illatszertár(Plae-u. 21.). 
Hermáiul és Frleilmaim Plae-a.

10. szám. «•«;«
Pénztár vasá nap d. u. 5 órától.

Feidlllzetések köszönettel 
■>»> fogadtatnak.««

FARSANGI
JAZZ-BANOt

Szépségverseny!
(Első ülj : Egy 
csoda szép női 

kalap.)

Szerpentin és 
Confetti csata!

Kettős zenekar.
hAcz laczi
és a nagy OKASE. 
zenekar 1

A Csokonai-kör februári fel­
olvasó ülése. A Csokonai-kör, 
mint az előző hónapokban, — 
februárban is tart felolvasó 
ülést. Ez alkalommal a körnek 
Jakab Ödön lesz a vendége, a 
Kisfaludy- és Petőfi Társaság­
nak ez az érdemes tagja. Jakab 
Ödön 20 évvel ezelőtt járt Deb­
reczenben és akkor nagy része 
volt annak az irodalmi estének 
a sikerében, amelyet a Csoko­
nai-kör a székelyek érdekében 
rendezett. - Jakab Ödönnek, 
mint székely költőnek és Író­
nak lejövetele iránt a debre­
ceni Székely Társaság is élénk 
érdeklődést tanúsít.

If.j- Rickl Antal kitüntetése.
A hivatalos lap legutolsó szá­
ma közli, hogy gróf Csekonic.s 
Endre, a Magyar Vörös Kereszt 
Egylet elnöke, ifj. Rickl Antal 
nagykereskedőt, a debreczcni 
városi Vörös Kereszt Egylet 
pénztárosát, a Magyar Vörös 
Kereszt Egylet helyi megbízott­
jává nevezte ki. Ifj. Rickl An­
tal városunk társadalmi életé­
ben, különösen a Vörös Kereszt 
Egylet nemes munkájában igen 
nagy agilitást fejt ki! iev a ki­
nevezés minden tekintetben ar­
ra érdemes férfiúra esett.

A Debreczcni Müpártoló- 
Egyesület folyó hó 12-ére hirde­
tett közgyűlését közbejött aka­
dályok miatt í. hó 26-án, va­
sárnap d. e. 11 órakor tartja 
meg a városháza kis tanácster­
mében. Tárgysorozat : 1. Záró­
számadási jelentés tárgyalása.
2. Tisztviselők, továbbá a" f. évi 
számadások megvizsgálására ki 
küldött három lao megválasz­
tása. 3. Esetleges indítványok 
tárgyalása, azonban csak ak­
kor, ha az elnökségnek a köz­
gyűlést megelőzőleg 8 nappal 
írásban bejelentették. Elnökség 

Be kell jelenteni az ellenséges 
ingóságokat. A városi elöljáró­
ság a miniszterelnöki rendelet 
értelmében most hirdetményt 
bocsátott ki, amely szerint min­
den olyan ingóságot, — amely 
francia, belga, román, szerb, 
görög, olasz, cseh, vagy lengyel 
területről származik és a há­
ború, különösen pedig a meg­
szállások ideje alatt került je­
lenlegi birtokosa kezébe, bün­
tetés terhe alatt be kell jelenteni 

Huszár Károly-akció egy sze­
gény diáknak. Huszár Károly,
„A lát hatatlan vendég“ segély­
akció 3000 korona segélyt jut­
tatott Gál Sándor 4. éves tanitó- 
kí'pzö-intézeti növendéknek. — 
Gál Sándor teljesen szegény fim. 
Atyja a világháborúban elesett, 
anyját és négy kis testvérét ez a 
fiú tartja fenn, úgy, hogy va­
kációban napszámra jár. Sze­
gény, szerény, jó előmenetelő 
tanulót ért a segítség, ki most 
is súlyos betegen fekszik a köz- 
kórázban.

Uj villamos vasalókat, főző lapo­
kat egy évi, javításoknál fél évi jót­
állással szállít FÖLDVÁRI Debre- 
czeni I. Elektrotechnikai gyár, 
Saóchenyi-utca 55. Telefon 168.

• -Jl
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Nagyon kicsi az elhunyt pápa 
hagyatéka. A Neues Wiener 
Tagblatt jelenti Rómából : Az­
zal a hírrel kapcsolatban, hogy 
az elhunyt XV. Benedek pápa 
örökében minden várakozás 
ellenére mindössze hétszázezer 
lírát találtak, a következőket 
kozlik : A Szentszéknek érték­
papírokban körülbelül száz 
millió lira vagyona van, ebből 
XV. Benedek pápa 20 milliót 
olasz járadékokba fektéiéit. — 
Ennek a tőkének kamatai kö­
rülbelül kétharmadrészben fe­
dezik a Szentszék rendes ki­
adásait. A mérleg, amely a há­
ború előtt körülbelül 6 millió 
lírát tett ki, most 15 miliő lí­
rával emelkedett. A kiadások s 
a kamatjövedelmek közötti kü­
lönbözeiét a PéLrfillérekböl 
fedezik. Ami a náoa váratlanul 
kicsiny hagyatékát illeti, em­
lékeztetnek arra, hogy XIII. 
Leó pápa halálakor is csak igen 
kicsi összeget találtak, röviddel 
azután azonban egy bibornok 
és egy másik magasrangu pan 
több millióra rugó összeget szol 
g,áltatott be a Vatikánba. Ezt az 
összeget XIII. Leó azzal a köte­
lezettséggel adta át a bibornok- 
nak, hogy szolgáltassák azt ki 
utódjának a megválasztása után 
10 nappal.

Miniszteri köszönet. A vallás- és 
közoktatásügyi magyar királyi mi­
niszter Debreczen város közönségé­
nek azon áldozatkészségéért, hogy 
a siketnémák helybeli intézetét folyó 
évi január 1-től évi tízezer korona 
segélyben részesíti; továbbá a szo­
ciális misszió társulat debreczeni 
szervezetének és az Úrnők Mária 
kongregációjának a siketnéma nö- 
vendkek karácsonyfájára juttatott 
11320 korona adományáért, Marx .Iá 
nos helybeli cukrász és »ütőmester­
nek a szegény siketnéma tanulók se 
gélyezésére fordítandó 010 korona 
adományáért köszönetét nyilvání­
totta.

Étlap a dobrcczcni vendég­
lőkben. A debreezeni vendéglő­
sök, kávésok inartestületi szak­
osztályának tncnai elhatározták, j 
hopv tekintettel a mai nehéz vi- : 
szonvokra, az összes helybeli i 
vendéglőkben közös étlapokat i 
foenak használni. Elfogadták 
erre vonatkozólag Sznthmáry 
titkár és társának ajánlatát, kik 
hirdetésekkel is kombinált ét­
lapokat jutányos áron fognak a 
közönség rendelkezésére bo- 
csáitani.

Általános Fogyasztási Szövet­
kezet a debrecezeni szervezett mun 
kásság alapítása, Rákóczi-utca 
13. szám alatt bent az udvarban. 
Telefon 10—71. Élelmiszer, fűszer 
és gyarmatáru kereskedés. Ható­
sági lisztárusitás. Mindennemű 
cil kék a legiutánvosabb áron kap 
hatók. A szövetkezeti tagok vásár­
lás: ik után nvereségvisszatvri- 
térhui részesülnek. Betéteket bár­
miben összegben elfogadunk. 
Ugyanott eipészmühelyiink is 
megnyílt. A műhelyben elsőrendű 
szakmunkások dolgoznak. Min­
dennemű javítást és uj munkát a 
leg jutányosabb áron elvállalunk. 
Önmagának ellensége az a mun­
kás, aki saját intézményeit nem 
támogatja.

lfj. Schaff János táncintézeté- 
ben, a Royalban az uj tánctan­
folyam iparos és kereskedő ifjak 
részére e hó 13-án, hétfőn veszi 
kezdetét este 8 órakor. Különórák 
bármelv időben.

„A hóvihar után...
SSt8 iÄIjrÄföudaJes«

vonatok.
Mint ahogy sejtettük, csütör­

tökön estére elült a vihar, meg 
állott a hó. A koronként íneg- 
megujuló szélrohamok megrit- 
kitották a csúnya felleget. Éj­
félre kitisztult az ég, elölnijt a 
nagvképü megtelő hold. Csütör­
tökre enyhébb, de hideg reggel 
virradt. A légsulymérő 773 mi- 
limétert mutatott, a hőmérő 
nem engedett az 5 fok hidegből.
A verőfényes téli reggelen las­
san előjöttek búvóhelyükből az 
emberek s hozzáláttak a nagy- 
takarításhoz. Volt mit takarí­
tani ! A vastag hó por réteget a 
vihar alatt csak hevenyében 
takaríthatta el a szorgos házi­
gazda. Az se sokat ért, mert a 
gonosz szél boszantásképen 
nemcsak visszahordta, hanem 
még a szomszédból is hozott 
hozzá bőven. Most a szélcsend­
ben a járdákat kezdik kiásni. 
Ealanáttal falszerüleg levágják 
a havat, messze ki hányják, — 
hogy bővebben tudjanak járni 
az emberek. A közátjárók vas­
tan hótakaróit is elhányják. A 
jó családi házak széles kapui 
előtt egész a „flaszterig“ széles 
sikátort hányat a gazda, hogy 
ha a szekér haza téved, be tud­
jon jönni az udvarra. A kerti 
emberek, miután három napig 
derékig jártak a hóban, végre 
elszánták magukat és kezükben 
lapáttal legalább annyi utat 
hánvnak, ahol két ember kitér­
het. Ez a kulturhi lyzet csak ott 
van, ahol laknak, ahol nem 
laknak, ott csak letapossák a 
havat, utat vágnak maguknak 
a járókelők. De nemcsak az ut­
cákon, hanem az udvarokon is 
fokúk a munka. Itt is lapátol­
nak, senernek szorgosan. Még a 
jó napv sülölanátot is előveszik 
ez alkalomra. Némelyik lótartó 
gazda röviden, de annál ener- 
gikusabban bánik el a t úl magas 
hóval. Lova, tehene itthon van. 
Rávezeti és hajt ia — megtapos­
hatja velük. A puha hópor 1 ciá­
nul. Könnyebben 'álható és a 
kúthoz is könnten lehet itatni 
menni. De nemcsak az utcán, 
udvaron kell takarítani, hanem 
jó a padláson is széjjel nézni, 
mert itt is sok baj van. A hosz- 
szu és erős szélvihar minden 
lvukat megtalált a tetőn. Befújta 
a havat a cserén közein, a tol­
dásokon, a tűzfal mellett és egy 
kis szekérderék hó a padlásra 
is pitott. Ezt is seprik, hány­
ják a padfeljárón, az ablakon

lefelé, mert ha rájön az olva­
dás, megcsorog a menyezet.

Közben a nap ereje nő. A 
hőmérséklet emelkedik. A jai- 
dan a hó megbámul, az eresz 
megcseppen. Olvad... A szán­
kók futnak kifelé a varosból, i 
szekerek csak lépést döcögnek. 
Szembe velük lóhatas emberek 
jönnek. Ezeket odaszoritotta 
négy naní" a vihar. Eleségért 
jönnek, hirt hoznak : jobbára 
cselédemberek. Nem ismerték 
az utat, nem mertek szekérrel 
indulni. A szánkások kérdezős­
ködnek töviről, hegyire. Az út­
ról, a hófúvásról, a „vőpvrtil“, 
a határárokról. Lehel menni, 
de csak vigyázva — hangzik a 
felelet. Köszöntik egymást, el­
válnak.

Delben öt fokos melegben 
lassan megindul a városi forga­
lom is. A jószág alig tudja meg- 
lábolni a még töretlen havat.

; A hófalak még állanak a jár­
dák mentén, de a járda letapo­
sott hórétegét már verik felfelé. 
Az estével hirtelen lehűl a le­
vegő, napszálltakor már 6 fok 
hidegben dideregnek a járóke­
lők. Az éjszaka nagyon hideg. 
Természetes is, hiszen a rop­
pan! hótömeg tenger meleget 
von el. Ámde nem baj, sőt az 
volna a jó, ha a hó lassan ol­
vadna. Az éjjeli fagy lassítaná 
az olvadást, igv az árvíz elma­
radna és a föld is szép lassan 
felmelegedne. Holdtölte jón, 
idöváltázos van. Derült, jó időt 
jósolnak — a légsulymérő emel 
kedik.

I
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A hóvihar lecsillapultával 
tegnap megkezdődtek a hóelta- 
karitási munkák. A gyalogjá­
rókról s az átjárókról ellapátolt 
hó embermagasságnvi hódom­
bokká tornyosult és alig látni 
meg csak nehánv lépésről is a 
hódombokba vágott nyílásokat.

A vasutak a fővonalon teg­
nap már meglehetősen rend­
ben közlekedtek, a vicinális 
vonalakon azonban még nem 
és ezeken a pályákon csak ak­
kor kezdhetik meg a munkát, 
ha a szél teljesen elállótt és a 
hó kissé leiilenedelt. A helyiér­
dekű vasút igazgatója Majerszk v 
Mihály, egyébként a munkákat, 
a beérkezett jelentések alapján 

■ már elrendelte s elsősorban a 
külső vonalakat szabadittatja 
föl.
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Uj hegyközség. A Diószegi-ut 

mentén fekvő szőlőhirtokosság 
mintegy százhúsz érdekelt tag­
gal legutóbb megalakította a 
Köss u th-h cgyközsé ge t. Hegy­
bíró lett: Rögei József, másod- 
hegybíró : Pál Péter, ügyész: 
Unger .József dr. Az uj hegyköz­
ség szép programmal kezdte 
működését, programmja szerint 
az egész környékre kiható tevé­
kenységet fejt ki.

Nagy táncestély a Royalban o 
hó 12-én, vasárnap este 7 óra' 
kezdettel. Belépő rlii 15 korona és 
a vigalmi adó. Tisztelettel ifj. 
Schaff János.

Belgyógyászati és diagnosti- 
kai jegyzeitek, melv nélkülözhe­
tetlen a gyakorló orvosok és 
szigorlók részére, 2 kötetben 
megjelenti és kapható 289 koro­
náért a „Méliusz“ könyvkeres­
kedésben. Ferenc József-ut 26.

Tegnapi halottak. A debreezeni 
állami anyakönyvi hivatalban lég­
ii a p a kővetkező halálozásokat jelen- 
lették he : Győri Ferenc református 
3 hónapos, Gélén Imre református 
64 éves.

Női kalapok átformálását és 
festését a legújabb tavaszi mo­
dellek után megkezdtük. Kalap­
tizem, Piac-u. 9.

Román diákok szétrombolták 
a kolozsvári Ellenzék szerkesz­
tőségét. Kolozsvárról jelentik :
A román diákok szétrombolták 
a kolozsvári Ellenzék szerkesz­
tőségét és kiadóhivatalát. A ro­
mán diákok ezután az Ellen­
zék több számát, amely nézetük 
szerint az oláhságra nézve sé­
relmes cikkeket tartalmazott, a 
, ,u kas-szobor előtt elégették, 
habár az ellenzék szerkesztője 
a román rendőrséget idejeko­
rán értesítette a készülő táma­
dásról, a rendőrség nem avat­
kozott bele és a román diákok 
fenves nappal zavartalanul vé­
gezhették el romboló munká­
jukat.

Tengeri rablók kifosztottak egy 
kínai hajót. A tengeri kalózkodás 
még napjainkban is előfordul. Leg­
alább is erre vall az alabbi eset, a 
melyről a ho’landi lapok számolnak 
be. Főként Kina partjai közelében 
garázdálkodnak a tengeri rablók. — 
Legutóbb kifosztottak egy hajót, a 
melyről százhúszezer dollár értékű 
ezüstöt és nyers anyagot raboltak 
el. Kwande-nek hívták a kínai hajót, 
amely a múlt év decemberében Sang­
hajból indult el. A bajon utasok is 
voltak. Amikor a hajó nyílt tengerre 
ért, az utasok között1 rejtőző banda 
megrohanta a kapitány tálkáiét és 
elfogták a kapitányt. Hasonlóképpen 
végeztek a legénységgel is. Ami ös­
szeszedhető volt, fö'pukolták, majd 
hatalmukba kerítettek egy nyílt ten­
gerre kivelődött kis bárkát és azon 
zsákmányukkal együtt odébb ál­
lottak.

450 korona egy kiló kenyér 
Becsben. Bécshől jelenik ; A 
kormány megállapította a ke­
nyér és liszt jövő héten érvé­
nyes árát. A kenyér árát kilo­
grammonként 316 koronáról 
450 koronára, a liszt árát kilo­
grammonként 500 koronáról 
815 koronára emelték.

Férfi kalapok, sapkák, fehér- 
neműek legolcsóbban beszerezhe­
tők Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Holnap, 12-én, vasárnap lesz. 
a DK A SE“ nagy álarcos bálja 
a Bika dísztermében, — a jegy­
ei őr e vált ásókból Ítélve óriási 
sikerrel! Jegyek még ma kap­
hatók : Müller H. és Fia, For­
galmi Illatszertár, Hermann és 
Friedmann cégeknél. Felülfize- 
tések köszönettel fogadtatnak.

Jazz hand és Simmi kották 
nagy választékban kaphatók a 
„Méliusz“ könyvkereskedésben

Margit-fürdő kellemesen fűtve, 
állandóan nyitva van.

Hadirokkantak, hadiözvegyek 
alkalmaztatásuk végett jelentkez­
zenek a szövetség irodájában 
Szent Anna-u. 12. sz. Hadröa 
vezetősége.

Aktuális ötletek. Rorsszem Jankó 
legfrissebb száma Németh Aladár, a 
la'entumos debreezeni író, néhány 
aktuális ötletéi közli, amelyekből 
bemutatjuk az alábbiakat •

Hivatalba mégy ? Vágy magadhoz 
egy jó könyvet, hogy a várakozás 
unalmát elűzd. Magyar hivatalba 
mégy ? Vágy magadhoz kél könyvel.

i Ha a mi kis pohár vizünket zava­
rossá teszik, nyomban kutmérgezes- 
ről beszélünk.

*
Caligula esásszar módszere jobb, 

mint az. általános választójog, mert 
Caligula révén legalább egy nemes 
paripa lett szenátorrá.

*
A minden oldalról megvilágított, 

őszintén, lelkiismeretesen feltárt 
helyzetet káosznak nevezzük,

/
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Engednek a cseh gyárosok.
Bécsböl jelentik: A magyar- 
országi kereskedők, mint isme­
retes tárgyalásokat kezdtek a 
Cseh-Szlovákiában fennálló ko- 
ronalartozásaik rendezése érde­
kében. A cseh-szlovák gyárosok 
hajlandók 20% árleszállítást 
engedélyezni.

Az end)er anatómiája, irta dr, 
Lenhossék Mihály, az anatómia 
ny. r. tanára a budapesti egyete­
men. A mü magába foglalja az 
anatómia általános részét és a 
passzív mozgásszerveket. Ára 
220 K. Kapható a Méliusz könyv- 
kereskedésben.

Nagyváradon leégett egy gőz­
malom. Budapestről jelentik : 
Nagyváradon leégett az Adria- 
malom. A kár 10 millió korona.

Elveszett Kardoss László üzlettől 
Kossuth-utca 42-ig pénteken dél illán 
egy női lárca. Megtaláló szép jutal­
mai kap Ehrenreich, Kossalh-u. 42.

Báli-naptár.
Február 11. Veres Kereszt bálja a 

Bika diszlermébcn.
Február 11. Postás-bál a Boy al­

bán.
F'ebruár 12.: d. u. 6 óra. A debre­

ceni nyomdászok nagy álarcos bálja 
a Margit fürdő dísztermében.

Február 12. DKASE álarcos bálja 
a Bika dísztermében.

Február 18. Kékek Klubjának bálja 
a Bika dísztermében.

Február 19-én az önálló női szabó 
iparosok táncmulatsága a Bikában.

Február 25-én Szepessy Ferenc 
láncvizsgája az Arany Bika díszter­
mében, táncmatinéval egybekötve.

Február 28. : Tímár társulat lánc- 
estélye.

Február 28.: Szinészbál.
Március 11.: Kálvinista Templom - 

egyesület műsoros “sietve, mind az 
Arany Bika dísztermében.

Ma lesz a Vörös-Kereszt- 
Egylet bálja.

József Ferenc főherceg meg­
jelenik a bálon.

A Magyar Vörös Kereszt-Egy­
let Debreczen városi választ­
mánya, az egylet pénztára javára 
ma, február hó 11. napján, szom­
baton, az Arany Bika szálló dísz­
termében báli rendez.

Belépő-jegy személyenként 100 
korona. Páholy-jegy négy sze­
mélyre 100 korona, hat személyre 
(’>00 korona. Táncos-jegy 50 ko­
rona. Jegyek a meghívó felmuta­
tása mellett előre válthatók : ifj. 
Hick 1 Antal egyleti pénztárnok­
nál (Sesztina Lajos cég). Kezdete 
este 9 órakor. Felülfizetéseket a 
jótékonycélra tekintettel köszö­
netlel fogadtatnak és hirlapilag 
nyugtáztatnak.

Bálanyák: mezötelegdi Mis- 
kolczy Lajosné, szentkereszthegyi 
Krnlncliwill Károlvnv. Fővéd­
nökök : gróf Csekonics Endre b. 
t. t., a Magyar Vörös Kereszt- 
Egylet elnöke, gróf Széchenyi 
Emil h. I. I., a Magyar Vörös Ke­
reszt-Egylet helyettes elnöke,.Si­
mon Elemér a Magyar Vörös Ke­
reszt-Egylet főgondnoka, Mis- 
knlczy Lajos Debreczen sz. kir. 
város főispánja, Kralocluvill Ká­
roly körletparanesnok, Cap. I. G. 
P ed low az amerikai Vörös Ke­
reszt misszió budapesti vezetője.

A rendezőség gondoskodott ar­
ról minden tekintetben, hogy a 
vendégek :i legkellemesebben

1022 február lí. EGYETÉRTÉS $

Kerekes Mihály képviselő meghalt.
Budapest, febr. 10. Mély rész­

vétel kelteti a kora délelőtti órák­
ban a nemzetgyűlésen az a hir, 
hogy Kerekes Mihály nemzetgyű­
lési képviselő az éj folyamán 
meghall EvzscbeItatván, ahol a 
képviselő családjával együtt la­
kott.

Kerekes Mihály csütörtökön 
este otthon megvacsorázott s fiá­
val felolvastatta a Magyarország­
ból Rassay Károly beszédét. Fél 
tizenegy órakor panaszkodni kez­
dett, hogy rosszul érzi magát és 
halkarja és ujjal zsibbadnak. — 
Nemsokára lefeküdt. Felesége, 
akit aggaszlott az ura állapota,

! többször megnézte az éjszaka fo- 
I Ivamán. Reggel négy órakor, ami- 
1 kor ismét fölkelt és megnézte, 

hogy van az ura, 
halott.

látta, hogy

A független kisgazdapárt a 
maga halottjának tekinti s táv­
iratban kérte meg Baltazár Dezső 
dr. püspököt, hogy a temetésen 
jelenjék meg.

Kerekes Mihály 1873-ban szüle­
teti Ónodon, paraszt családból. A 
választásokon Ónodon lett képvi­
selő. Felesége és négy gyermeke 
maradt utána nagy szegénység­
ben.
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ü n városi iiumz 
iletiiipiroi szóló törvényjavaslatot.

alatt bejelenteni. Páholyok előjegy­
zéséi Molnár Ferenc utóda, Balogh 
és Riskó uraknál lehel bejelenteni 
(városház alatt), a kiváltást pedig <■ 
hó 14-ig eszközölni.

Táncmulatság fiatalság nélkül.
A kaposvári Délmagyarország cimii 
lap közli. A múlt vasárnap érdekes 
táncmulatság volt Gesztiben. A mu­
latságot a községi előláróság az is­
kolaszéki tagokkal karöltve rendezte 
a régi Schlésinger-vendéglőben. A 
zártkörű láncmulatságon csak há­
zastársak vehettek részt, a fiatalsá 
got kizárták. A lelkes polgárság 
másnap délelőtt 10 óráig mulatott, 
szégyenbe döntve frissességükkel a 
fiatalságot. A mennyei Koch zenekar 
egész éjjel húzta a ropogós csár­
dást, felújították a már majdnem 
feledésbe ment tulipáncsárdást. A 
mulatságon résztvevők a mulatság 
végeztével kivonultak az Isten sza­
bad ege alá és a zenekar kísérete 
mellett levett kalappal elénekelték a 
Himnuszt. A mulatság tiszta jöve­
delme 10 ezer korona volt, amelyet 
a harangalap javára fordítottak

Budapestről jelentik : A belügy­
miniszter a nemzetgyűlés mai ülésén 
három fontos törvényjavaslatot 
nyújtott be. Az egyik a vármegyei 
alkalmazottak illetményeinek szabá­
lyozásáról, a másik a városi alkal­
mazottak illetményeinek szabályozá­
sáról, a harmadik a községi és kör­
jegyzők, valamint segédjegyzők il­
letményeinek szabályozásáról szól, 
illetve az ezekről szóló törvényeket 
megfelelően módosítja.

Az első törvényjavaslat 19 sza­
kaszból áll és megállapítja, hogy a 
vármegyei tsztviselők az állami al­
kalmazottakra megállapított 5—11 
fizetési osztályokba soroztainak és 
hogy ugyanolyan rendes és rendki 
vüli illetményekben részesülnek, 
mint aminőt a törvény, vagy a törvé­
nyes rendeletek a megfelelő osztá­
lyokban levő állami tisztviselők 
számára szabályoznak. A második 
szakasz megállapítja a fizetési osz­
tályban való sorrendet és e szerint 
az alispán! állás az V., a főjegyzői, 
árvaszéki elnöki, tiszti főügyészi ál­
lás a Vt-ik. A il. főjegyzői állás 
harmadrészben a hatodik, két har­
madrészben a hetedik, főszolgabírói 
állások fele a VI ik, fele a Vil ik, 
az, árvaszéki ülnöki állás egy har­
mada a Vl-ik, egy harmada a Vil ik, 
egy harmada a VI11 -ik. fizetési osz­
tályba tartozik. Az alügyiNzi, ái vn- 
széki ügyészi állások fele a Vili ’k. 
fele IX-ik, az aljegyzői és szolga 
bírói állások egy harmada a Vili ik, 
egy harmada a iX-ik, vs egy har­
mada a X-ik fizetési osztályba tar­
tozik. A tiszti főorvosok egy har­
mada a Vl-ik, kél harmada a Vil ik, 
járási orvosok, megyei alorvosok 
egy harmada a VIII-ik, egy harmada

a IX-ik, és egy harmada a X-ik 
fizetési osztályba tartozik. A főle­
véltárosok egy harmada a Vll-ik. 
egy harmada a Villák, egy harmada 
a IX-ik, a levéltárosok fele a JX-ik. 
fele a X-ik, az irodaigazgatúk egy 
harmada a Vil ik, Kél harmada a 
VIII-ik, az irodaföiiszlek, irodatisz­
tek és irodasegédiisztek egy kilen­
cede a VIII-ik, két kilencede a IX-ik, 
három kilencede a X ik és három 
kilencede a XI ik fizetési osztályba 
soroztainak. Megállapítja a törvény, 
hogy az alispáni, főjegyzői, főorvosi, 
főilevéltárosi, irodaigazgatói állást 
vármegyénként, lőszolgabirói állást 
pedig járásonként csak egyet lehet 
szervezni. Azokat a vái megyei tiszt­
viselői állásokat, melyek egynél több 
fizetési osztályba soroztaitok, orszá­
gos összesített létszámba foglalják. 
A 13-ik szakasz az összesített lét­
szám keretében meg lógja állapítani 
az első rangsort. Ennél a rangsor­
nál az összesített létszámban volt 
valamelyik állásban .orient alkat 
mazás, választás, kinevezési időpont 
állapítja meg a rangsort. A negye­
dik szakasz részletesen tartalmazza 
a rangsor megállapítás feltételeit. A 
rangsort három hónapon belül fogja 
a belügyminiszter megállapítani és 
a Belügyi Közlönyben közzétenni 
Azok, akik ezt a sorozást sérelmes­
nek találják, 30 napon bel,:1 kérhetik 
annak helyesbítését a jelügyniinisz- 
tertől. A belügyminiszter újabb ha­
tározata ellen ugyanannyi napon be 
liil panasznak van helye a közigaz 
gatási biróságnoz. Hasonló intézke­
désekéi tartalmaz a tná>ik kel ja­
vaslat is, a városi, illetve községi 
tisztviselőkre vonatkozólag.

érezzék magukat. A terem jól lesz 
fülve s azoknak, akik kocsin ér­
keznek, nem kell a Bika előtt a 
hóban lcszállaniok a kocsiról, — 
mert a kocsik behajtanak a Víg­
színház József királyi herceg-ut­
cai bejárójánál s az érkezők fe­
dett helyen szállhatnak ki s me­
lleinek föl az emeletre.

A bál védnökei közül Simon 
Elemér fömegbizott-főgondnok 
és Pedlow kapitány megérkeztek 
s mint már jeleztük, a bálban 
Kratoehwill altábornagy kíséreté­
ben megjelenik József Ferenc fő­
herceg is.

A Kékek Klubja, február 18 án este 
fél 10 órakor a Bika. dísztermében, 
a menekültek javára táneestélyt ren­
dez. Belépd jegy vigalmi adóval : 
személyjegy 150 korona, táncosjegy 
80 korona; páholy I személyre 400 
korona; páholy 0 személyre 1)00 ko­
rona Jegyek a meghívó elöniuta-

tüsa mellett válthatók Sesztina Lajos 
vaskereskedésében, ifj. fiickl Antal 
és Weszter Béla clubtagoknál. Fe­
lülfizetéseket a jótékonycélra köszö­
nettel fogadnak.

Ma este lesz a posta-altisztek bálja 
a Royalban. A debreczen! magyar 
kir. posta és távírda altisztek a sa­
ját özvegyei és árváinak segélyezé­
sére ma, február hó 11-én, a Boyat- 
szálloda dísztermében, belánszky 
Deinkó Jenő posta- és távírda-fő­
igazgató védnöksége alatt, reggelig 
tartó táncmulatságot rendeznek. — 
Kezdete este 8 órakor. - - Belépd- 
dij szeinélyenkinl 40 korona a vi­
galmi adóval együtt. Felülfizetéseket 
n jótékony célra való tekintettel kö­
szönettel fogadnak és hirlapilag 
nyugtáznak.

Az önálló női szabó iparosok zárt­
körű táncestélye február 19-én lesz, 
melyre a rendezőség már mosl meg­
kezdette a meghívók kibocsátását. A 
kik eselleg tévedésből nem kaptak 
meghívót, szíveskedjenek Darvas 
Béla elnöknél Pélerfla-ulca 4. szám

F.»ANK EDENEL.

Osteníiiirgot 
újra örizBthB nettéi?.
Budapest, febr. 10. Ma délelőtt 

a hadsereg főparancsnoka vádpa­
rancsot adott ki Ostenburg őr­
nagy ellen, aki mint ismeretes, 
betegen tartózkodik a János sza­
natóriumban. A vádparancs el­
rendeli a szabadlábon levő Os­
tenburg őrnagy őrizetbe vételét. 
A parancsot oly módon fogana­
tos! tolták, hogy négy defektiv 
őrzi Ostenburg betegszobáját, — 
amelyet egyébként megfelelően 
elszigeteltek. Egyes értesülések 
úgy szólnak, hogy ez az intézke­
dés azért váll szükségessé, mert 
Oslenburgnak esetleges szökésé­
től kell tartani, mások azt mond­
ják, hogy Ostenburg az egész idő 
alatt nem tette ki lábát a szana­
tóriumból, amelyet feltűnés nél­
kül nem is hagyhatott volna el.

]o gyapjú szüvcteh
Feldhelm Dezsőnél,
o (Frohner-hát.) o

Belgrád, febr. 10. Szerbiában 
és Horvátországban a hóviharok 
változatlanul tovább tartanak. A 
vasúti forgalom egészen szünetel, 
a posta- és távirda forgalomban 
szintén nagy zavarok vannak. — 
Csak a belgrád—Zágráb—seraje- 
vói vonalon van forgalom. (MTI.)

Elismert legizlésesebb

Kalapok
Nyakkendők

Fehérnemüek
meglepő olcsón kaphatók

Herman és 
Friedman
fehérnemű kéezitBk divatüzletében,

Piac-utca 10.,Bikával szemben
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KÖIttAZDASAe fl{A nagybirtokok 
vagyon váltsága.
Budapest, l'ebr. 10. A kormány, 

mint a programmjáhan is kifej­
tette, élni kíván az 1921. XLV. t.- 
eikk azon felhatalmazásával, -- 
hogy az. ezer kát. holdon felüli 
birtokok a vagyonváltságot föld­
ben róhassák le. A kormány re­
méli, hogy ezúton mintegy 100 
ezer kát. hold föld fog állani ren­
delkezésére, amellyel a földbirtok 
reform egészségesebb továbbfej­
lesztését biztosíthatná. Úgy lát­
szik, hogy a kormány ezen ren­
delkezését komolyan vette, mert 
mint értesülünk, a vagyonváltság 
lerovását célzó pénzügyminiszteri 
rendelet már a napokban megjc- j iolja előadása megtartásában 
ltiíiik gyek az Uránia pénztáránál 1

Szabad j

irorszi
lezil osztrák koronát.

Becs, február 10. Ausztria 
Nyugatmagvarországgal viszony 
lag erős valutája országnak egy 
területrészét vette át. Ezért ért­
hető, hogy a nyugatmagyaror­
szági lakosság azon van, hogy 
megtartsa mapvar fizető eszkö­
zeit. Az osztrák kormány feb­
ruár 5-én rendeletet bocsátott 
ki, amellyel Nyugatmagyaror- 
szágra is kiterjeszti az osztrák 
valuta törvényt. E rendelet alap 
ján Nyugatmagvarország tarto­
mányi kormányzója intézkedni 
fon. hosv a kereskedők és ipa­
rosok az áruk árát osztrák va­
lutában Írják ki és követeljék, 
hogy bizonyos nyilvános fel­
ügyelet alatt álló és elszámo­
lásra kötelezett testületek üzleti 
könyveiket osztrák pénzérték­
ben vezessék.

E6YHÁZ ÉS ISKOLA
A Debreezeni Kálvinisták Tvrop- 

lomcgycsülctének zenekara február 
2-án megalakult. Kiváló zenei elő­
kel sikerült megnyerni a nemes úgy 
számára, de még sok ismert név

Budapesti sertésjelentés 
vásári maradvány 700 sertés es 0 
süldő. Érkezett 230 sertés, dudától!
95. Aruk : zsirserlés fiulal nehéz 82 
—90, könnyű 72--80. Zárivásáron el- 
iidatolt lő" sertés. Aruk, mint leni.

Az Ismeretterjesztő közgazdasági 
előadások az tparlcstiilet Baross 
Szövetség és Egy. tier. Nemzed Liga 
rendezésében tartatnak. A már kö 

l zölt sorrendtől ellcrőleg vasárnap,
I folyó hó 12-én délelőtt II órai kez- 
. delid az Uránia mozgó 1 ütött lietvi-
■ ségében dr. Varga Lajos ipartc.stü- 
t leli ügyész a Községi és nemzeti

háztartás pénzügyi önállóságáról
■ tart előadást, mivel dr. fiadé liezső 

kamarai főtitkárt tegcsöhuruljn gá-
Je-

gyek az Urania pénztáránál 10 ko­
ronáért, tisztviselők, tanulók, alkal­
mazottak, katonák számára .1 koro­
náért kaphatók.

Miért keresik a tengerit ? Az 
utóbbi napokban az árupiacon 
élénken érdeklődnek a tengeri 
után. Ez azzal van összefüggés­
ben, hogy a kormány a gazdák és 
hizlalók sürgetésére mégis meg­
engedte hetenkint bizonyos meny- 
nyiségü sertés kiszállítását. —- Az 
állam és a főváros is vásárolja 
ezenfelül nagy tétetekben a kuko­
ricát, hizlalás! célokra. A gazdák 
és azok a kereskedők, akiknek 
készletei vannak, erre az akcióra 
erősen tartják az árút, ugv, hogy 
az erősebb kereslettel szemben 
nagyon csekély a kínálat.

Bőrjelentés. Vaches talp 385 — 135, 
nvak könnyű 250- 320. közép erős 
270—90, Mkanyak 240—00, bivaly 
nyak 230—50. has szél 205 -3a. bika­
has szél 185—215, háthasilás 215—75.

Tűzifa jelentés : Belföldi árak : 14 
—15,500, rakodó állomáson. Romá­
niai tűzifa 3—3500 lei; cseh szlovák 
tűzifa 2050—3000 cseh korona, jugo­
szláv tűzifa (iOOO—8000 jugoszláv ko­
rona a magyar határon.

Vásárolják a gyapjút. Debreczen 
vidékéről és Biharból jelentések ér­
keznek, hogy az ottani pénzintézetek 
vásárolják a kisgazdáktól nagyobb 
készletekben a gyapjút. A vevők tö­
meges kereslete 175 koronáig drágí­
totta meg a zsíros gyapjú árát, de a 
legutóbbi napokban már 200 koronát

j is fizettek finom minőségekért. A
’helybeli vevők rendszerint 80 száza- 

hiányzik a tagok névsorából. Ezek- i lék kamatmentes előleget adnak a 
hez fordul most a szakosztály elnök- J tenyésztőknek, A vásárolt mennyisé- 
sége abban a reményben, hogy az , get Budapesten adják tovább. Eddig 
illetékesek meghallják szavát. Kéri { a Magyar Általános Hitelbank vásá- 
azon hölgyeket és urakat, kik a ze- t roll nagyobb tételeket, ellenben a 
nőt szeretik és valamely hangszeren i Kereskedelmi Bank áruszervezete, 
jól játszanak, hogy jelentkezésükkel 
erősítsék meg a már igy is legszebb 
reményekre jogosító zenekart. Je­
lentkezni lehet minden szerdán 6-tól 
8-ig a tanítóképző zenetermében 
(Kollégium, II. kapu, földszint 21.) 
tartandó zenekari órákon; naponkint 
az Egyesület titkári hivatalában 
(Kollégium, földszinl 5. ajtó) és a 
kollégiumi kapusnál elhelyezett ivén.
Csak jó zenészek jelentkezését kéri a 
zeneszakosztály Elnöksége.

az ár zuhanására számítva, nem vá­
sárolt.
'■V,va AVtiWrt1 #•/! ****"• v

ESPORT I

és mái itfigin pánit, ennyit, eiletlt 
ligiiltgdrágábbu «mik

SIMON GYÖR6Y
P Debreczen, Kossuth-utei 11.

MEGJELENT!
A zsinat által kötelező használatra megállapított

Uj Református Énekeskönyv
Kuphiitá ezldőszerlnt papír-, fél vászon- és vászon- 
ki) lésben a kizárólagos terjesztéssel megbízott

„MÉLIUSZ11 könyvkereskedésben
ooooooo és minden könyvesboltban, ooooooo

könyv és paplrkereskedeshen

•■okol, lel 
I éi mlndeeféle 
írsny él izöit péni 

I vétele éi eladása
Tőzsdei megbízások. Kül­
földi kifizetések. (Devizák)

RillIXill banhlrodaja,
Debreesen,
(Kenyérpli
él Ptae-oU

Debreesen, Degeofeld-lér t. is.
' c.) Teirvou/»iplsc.)T'elefon 209. i*.

él rise-öles 67. isám (Froh- 
ner-izálloda. (Telefon 407. íz.

ismét mennyül

a Peíöfi-tér 13. sz. alatti
Iratra k üzlet

n mi

hol
DOLLÁRT,
LEIT,
SOKOLT

idegen géniekéi 
árban vili te.

KACZANDIR
bankbizományi fióküzlete.

Telefon 298.
Főüzlet: Hu yadi-utca 12.

Telefen 7—54.

APROHIRDETESEK
ÁpróhlrdetlMk dili hdtklinudkog II dióig IS korona, mlndm további 
■té 1 kor. SO fillér, »anárnip II iidli *0 korona, minden további 
ezó * kor. Vastagabb betűből a szavak kétszeresen lesznek felozímltva. 
Vldékrél hlrdeléal díj postabeiyagakban le beküldhető. 
Slrdeldáiknt alndenkor déli 12 áráig kár|Űk T.l.dnl, Telefonszém : 4.

ÁLLÁST KERESŐK
valamint akiknek alkalma­
zottra van azűkaégOk, oo

házvevők,
vagy akik oooooooooooo

házukat el akarják adni,
eredményt csak úgy ér­
nek el. ha megfigyelik az

„EGYETÉRTÉS"
hirdetési rovatét, mert ott mindent 
megtalélnak, amire szükségük van.

■JULI JLO JULBJJi Kill a a

Elmarad a DTK. e heti len-dél­
utánja. Bár a DTE il órai teájának 
a közönsége alig várja a szokásos 
teadélutánt, az egyesület agilis ren­
dezősége engedve a nyomót okok­
nak, a vasárnap délután, teáját nem 
rendezi meg, hanem a jövő heti teá­
ját pazarul előkészítve, nívós kaba­
réval, jazz-banddal rendezi meg.

Vasárnap délelőtt 10 órakor a 
DTE futballistái a Péterfla-ulcai 
tornacsarnokban komoly tréninget 
tartanak. Valamennyi játékos meg­
jelenése kívánatos,

A DTE mai léli Ivéningje el­
marad.

FIU.Et.OS SZERKESZTŐ :
Kér. «SZAVAI FagWBM«

KIADJA:
ei. thr, rtfee é* * Htr&W,

a. .v-v.Áv1. • . r " ''"V, -?« ;. .
Debreemen váró* ée a Tiszántúli rcf
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telezhet

„Nem bánja nie))“
jeligére levél van a ki­
adóban. 482
y»W «fdffVdff my

Aranyat,
ezüstöt, hrilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma 
gasabh napi áron Stei­
ner Mihály, Hatvan-u. 
2. sz. 1. emelet. 348

„Bélycjiotthon“
! Füvészkert-utca 14, az 
j emeleten. Debreezeni 
! Zóna bélyegeket veszek.

468

Elail üs
Kender

kifőzve eladó. Jókai-u 
I 24. sz. 471

Eladó
plüsdívány, ruhaszekré­
nyek, Thonet-székek é: 
plüshokedlik. Arany J. 

í utca 36. 477

Társat
keresek 50—60,000 K

Ajánlat

Perfekt
könyvelő, magyar-német 
levelező délutáni köny­
velési elfogad. Cim a 
kiadóban. 459

Aranyért
ezüstért budapesti leg­
magasabb napiárat fi­

it r á m e r,zelek, 
monffy-u. 17.

Si-
398

tőkével, esetleg az üzle­
tet átadom. Cim a ki­
adóban. 479

Veszek
fehérnemüeket, sehme- 
két, paplanokat, garni­
túrákat. szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u 
7. 169

Hédiimül,
jókarban kaphatók és 
többféle ajtók, l'ekete 
Lajos, lakatos. Piac-u. 
66. szám. Telefon 737.

I7(l

Salát termésű
kitűnő minőségű bor 
literenként kapható. 

Fehér 40 K. Piros 50 K. 
Homok-u. 98. 474

fizetéssel felvétetik 
Adorján Jenő és Társa 
füszernagy kereskedőnél.
Piac-u. 83. 475

egyházker. könyvnyomda-vállalata

Ócska
vasat, rezet és min­
dennemű fémet leg­
magasabb árért ve­
szek. Kovácsoknak
használhatót, becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
EölvOs-utca 110.

íiizifa,
Olcsó

mm
ötösbe vágva,
házhoz szállítva.

TelepÖtmalom-u.9
(Kigyó-u. mellett.)

IrodaSimonfy-u 29
Zongora

eladó. Széchcnyi-u. 25.
3. ajtó. 481

szép
Egy

plüsdivány, ké!
ágyte ritß, vgy asztal
terítő kéts zövetfüggönj
eladó Leitncr, Hatvan
utca 31. 483

rmiuló

Eladó ház.
| Azonnal beköltözhető 3 
szoba. Kevés pénzzé 

I megvehető, vasárnap 
Homokkert, Bujdosó-u. 
36, sz. I8l

Eladó
könnyű egy és két ló 
után való szánka, vagy 
elcserélném egy kis ócska 
szekérrel, llajnal-u. 9 

478


